АЛГОРИТМ НАХОЖДЕНИЯ ПРИЧАСТНОГО ОБОРОТА
1. Найди причастие.

2. Найди определяемое слово (существительное или местоимение), от которого ставится вопрос к причастию.

3. Установи, есть ли при причастии слово, к которому ставится вопрос от причастия (зависимое слово)
Вывод: в предложении нет причастного оборота.





Да





Нет





4. Проверь, есть ли слово, к которому ставится вопрос от первого зависимого слова и т.д., пока подобная цепочка вопросов не закончится





Да





Нет





Вывод: в причастном обороте несколько зависимых слов.





Вывод: в причастном обороте одно зависимое слово.








